
Zápis z porady vedení konané dne 13. 6. 2016 

Přítomni: Rebok, Dostál, Šrubařová, Bartošek, Novotná Buršíková, Malinka, Regner, 

Matyska, Vičar, Kohoutková 

Omluveni: Křenek 

1. Zprávy od ředitele  

 Proběhla další schůzka o projektu OP VVV pro doktorské studium. Ředitel vyzval 

k návrhu zahraniční univerzity, která by mohla mít zájem zapojit se do tohoto typu 

projektu (příprava studijního programu, v jehož rámci by studenti mohli studovat pod 

dvojím vedením, tzv. joint degree).  

 

2. Kontrola úkolů 

 Byla dokončena příprava infrastruktury a patřičných návodů a utilit pro migrace na 

Windows 10, je stanoven migrační scénář. Momentálně je dostupný migrační scénář 

jak pro doménové stroje, tak i pro nedoménové. LVT bylo vše představeno na 

workshopu 8. 6., ve spolupráci oddělení technické podpory a správy systémů probíhá 

práce na připomínkách. LVT byla nabídnuta podpora ohledně prvního nasazení na 

jejich podřízených doménách (phil, zam atd.).  

Malinka poděkoval Martinovi Mazánkovi a celému OTP za spolupráci na testování a 

zpětnou vazbu při připomínkování dodaných řešení.  

 Ředitel požádal po ukončení migrací o stručnou zprávu. 

 

3. Různé 

 V červnu budou vyplaceny pololetní odměny; vedoucí zakázek hospodářské činnosti a 

projektů již dostali podklady pro návrh odměn z HČ a projektů. Vedoucí divizí 

dostanou do konce týdne kompletní podklady, do 24. 6. zašlou řediteli návrhy odměn 

za divize.  

 Tento týden proběhne přestěhování a převzetí kompetencí v rámci sekretariátu. 

Agendu sekretariátu převezme G. Dostálová, Novotná Buršíková bude postupně 

přebírat agendu hospodářské činnosti od V. Hubáčkové, z původních činností si 

ponechá správu smluv a práci s jejich registrem.  

 Proběhne změna ve směrování některých e-mailů, které dosud chodily na sekretariát. 

E-mail info(at)ics.muni.cz bude chodit na G. Dostálovou a M. Vičara, e-mail 

reditel(at)muni.cz půjde v kopii tajemnici.  

 Tajemnice připomněla kontrolní systém, vyzvala k plnění kontrol. Proběhla kontrola 

investic ve veřejných zakázkách, Rebok ve spolupráci s Rohlederem urychlí přípravu 

zbývajících výběrových řízení pro obnovu prvků sítě.  

 Tajemnice zjistí do konce měsíce četnost zdravotních prohlídek pro osoby, které 

konají pohotovosti.  

 Ředitel požádal divizní, aby aktualizovali své plány dovolených v době letních měsíců 

(červenec, srpen), případně o ně rovnu požádali; informace o své (ne)dostupnosti 



pošlou G. Dostálové, která nachystá pro příští kolegium přehled. Podle něj určí ředitel 

zastupování v době prázdnin.  

 Ředitel informoval, že pověřil Mateje Antola odpovědností za přípravu strategie a 

komplexního směrování a zajištění hospodářské činnosti; v principu koncepční 

uchopení a řešení této problematiky. Ředitel požádal členy kolegia a zejména vedoucí 

divizí o plnou podporu Antola, divizní tuto informaci budou dále komunikovat na 

svých divizích.  

 Divizní byli požádáni, aby prošli katalog služeb a identifikovali služby, které považují 

za „jejich“ (jejich divize), včetně konkrétního člověka, který se o službu komplexně 

stará (tedy ne pouze o její technickou část, ale i o dopad na uživatele apod.). Cílem 

není pokrýt všechny služby v katalogu, ale identifikovat ty, které skutečně mají 

„majitele“ přes celý životní cyklus konkrétní služby.  

 Licence Windows využívané zaměstnanci ÚVT a v počítačových studovnách, 

doposud pokryté smlouvou EES na ÚVT, budou nově zajištěny odkupem smlouvy 

(pro zaměstnanecké počítače, hrazeno ÚVT) a licencemi ze Select (hrazeno RMU)  

 Pro nový web MU je téměř dokončena grafika, začátkem července bude kód. Ve 

zpoždění je realizace automatických výpisů, během prázdnin je nutné ji dokončit. 

Interní zveřejnění webu se očekává během prázdnin, oficiální k začátku semestru.  

 Požadavky na vizitky dle nového vizuálního stylu mohou pracovníci dodávat J. 

Janouškové cestou divizních vedoucích do konce června, vzor a informace k vizitkám 

je k dispozici na http://is.muni.cz/do/1492/vizstyl/Vizitky/ Vizitky si lze objednat 

v české nebo anglické verzi nebo v obojí.  

 14. 6. budou tiskovým odborem prezentovány výsledky auditu interní komunikace 

odboru vnějších vztahů, ÚVT a týmu IS. Bude se diskutovat způsob realizace 

doporučení z auditu vyplývajících. 

 Regner informoval o ceně možného propojení Skype for Business (Microsoft) s 

telefonní sítí MU. Cena je nepřijatelně vysoká, propojení nebudeme realizovat. 

 Dostál vyzval pracovníky ÚVT ke zřízení ORCID ID, Bartošek zpracoval přehledný 

materiál. Vičar informuje Michala Petra a prorektora Dvořáka a zpracovaný materiál 

nabídne pro další využití přes MU.  

 

4. Zprávy z projektové podpory 

 MŠMT vyhlásilo Centralizovaný rozvojový programu pro rok 2017, uzávěrka na MU 

je do konce září. Výzva je zpracovaná na intranetu: 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:crp_31.05.201
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5. Zprávy z personalistiky 

 Pavel Bohumel byl převážnou částí úvazku převeden pod divizi výpočetní a úložné 

infrastruktury, jeden den v týdnu stále zůstává na DIS.  

 

Zapsala:                               Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Luděk Matyska 

     ředitel ÚVT 
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